

从此银幕少位女神?

安吉丽娜·朱莉宣布计划结束女演员生涯,转往幕后当导演

好莱坞女星安吉丽娜·朱莉一向都是全球影迷心目中的女神,几乎每一部电影都能在大银幕刮起旋风,获得超高票房。可是,就在前天,安吉丽娜·朱莉在美国出席某电影发布会时,却突然宣布计划结束女演员生涯,转往幕后当导演。之前,她的老公布拉德·皮特也曾表示想在50岁时引退,这让众多影迷担心,这对银幕夫妻档可能同时淡出演艺圈,纷纷惊呼“这真是太让人心碎了”。

现代快报记者 沈梅



朱莉与皮特夫妇

她想转往幕后当导演

最近,安吉丽娜·朱莉正在为自己主演的电影《沉睡魔咒》(又译《玛琳菲森》)《睡美人外传》等)频繁出席各种公开活动。

前天,在一场发布会上,她毫无预兆地突然宣布重磅消息:她不想再当演员了,想当导演。安吉丽娜·朱莉已经出道21年,除了拍摄众多电影之外,也已执导《血与蜜之地》《坚不可摧》两部电影,受到业内与影迷的认可。

安吉丽娜·朱莉表示,虽然她非常喜欢演戏,但更向往身边没有造型师陪同,能自在身着牛仔裤到片场与工作人员打成一片的“家人”感觉。她透露,目前手上还有一到两部片约,结束这些拍片工作后,就要正式卸下女明星光环,改行当起导演。

她的这个决定让众多铁杆粉丝大感遗憾,一位影迷表示:“只要一想到以后不能在大银幕上看到我的性感女神了,就会像失恋了一样伤心。”

她6年前就想淡出银幕

事实上,在6年前安吉丽娜·朱莉就曾淡出演艺圈的打算。

2008年,朱莉在接受采访时表示,自己准备再拍一部电影就淡出影坛,安心在家相夫教子,专心经营与皮特的大家庭。当时她说:“我没打算演多久的戏,开始会休息一年,一年接一部电影,然后是三年、六年,慢慢拉长间隔。我会渐渐隐退,直到当上奶奶。我都计划好了。”

此外,安吉丽娜·朱莉对孩子的职业也有自己的看法,她曾公开表示,不希望自己的儿女当演员。在她出演的最新片《沉睡魔咒》中,她5岁的女儿薇薇安客串出演年幼的睡美人。虽然“母女档”引来超高关注度,但朱莉表示:“我不会在儿女面前美化我的演员工作,我真的宁愿他们长大后从事其他行业。”

他们的新作恐成泡影

更让影迷担心的是,朱莉的丈夫布拉德·皮特也曾表示想在50岁时引退,而1963年出生的他今年已经51岁了。因此,这对银幕夫妻档很有可能同时淡出演艺圈。这对影迷来说无疑是一大损失,在电影《史密斯夫妇》中,朱莉和皮特出演的特工夫妻已经成为大银幕的经典。就在前几天,好莱坞方面曾传出好消息称,朱莉和皮特可能再次合作,出演一部新片,消息称本片将由安吉丽娜·朱莉编剧,故事讲述了一对夫妇通过一次度假来挽救他们即将破裂的婚姻。这个消息刚让《史密斯夫妇》的影迷欢呼雀跃,如今,朱莉的这个决定却给兴奋的影迷们浇上了冷水。

综艺秀

周迅男友:你们的支持将我淹没

8日,周迅以甩链接的方式正式公开了新男友高圣远。昨天,周迅男友高圣远首次发微博回应恋情,表示:“谢谢谢谢,感谢每个人,你们的慷慨和支持将我淹没。”

据悉,周迅与高圣远是在香港认识的,到去年五六月才开始拍

拖。在恋爱初期,感觉已经到了适婚年龄的周迅,对与高圣远的恋情仍然没有太大信心,但经过一段时间的相处,周迅才敢大胆爱下去,希望恋情开花结果。如今周迅公告恋情,想必是与高圣远达成共识,出嫁有期。

凤凰

许晴:享受当长不大的小女孩

明星真人秀节目《花儿与少年》近日在湖南卫视开播后,引发追看热潮。7位明星艺人在节目中展开穷游之路,有崩溃、无奈也有开心、快乐。其中,排行老三,因此获得“三姐”称号的许晴因为逐渐表现出关爱同伴、宽容待人的一面,一幕幕的真情流露让观众大呼感人。

据悉,许晴这次是第一次亮相综艺节目,节目中,她丝毫不掩饰自己的真性情,第一期节目中,她还因为指责张翰对行程安排不周,引起争议。不过,从第二期节目起,她就逐渐表现出宽容待人的一面。今天是母亲节,许晴表示,以往都会陪妈妈出国旅行,但今年由于忙于工作,她会把妈妈请到片场,让妈妈陪她拍戏,她认为及时行孝很重要,也很享受在妈妈身边扮演永远长不大的小女孩。

提到母亲节,近日刚刚成功突



华晨宇与许晴热聊

被百万粉丝的“二姐”凯丽表示,“无论是出国远行还是国内旅行,甚至是陪母亲喝上一碗粥,都是对母亲爱的表达。及时地表达自己对父母的爱,有时间陪伴在身边,就是最大的孝道,对父母尽孝真的要趁早。”而“花花”华晨宇和“少爺”张翰也都送上了真心的祝福:“妈妈是永远的花儿,爸爸是曾经的少年。一年一次,带上爸妈去旅行,及时行孝,尽毕生之缘。”

王涵

热门影视

《归来》今天在宁超前点映

今天是“母亲节”,很多影迷都想带着妈妈一起去看场电影,但大家却发现影院适合陪妈妈看的电影并不多。目前正在上映的电影有《超凡蜘蛛侠2》《催眠大师》《同桌的你》《蜂鸟特工》《人间·小团圆》等,大都更适合年轻观众。影迷林小姐觉得:“虽然没有特别适合中年人的电影,但是我也可以带妈妈‘看新鲜’,我打算带我妈妈看《蜘蛛侠》,让她感受一下最时髦的好莱坞电影。”

此外,众多影迷觉得张艺谋新作《归来》其实很适合带妈妈看,但

是该片要到5月16日才上映。昨天记者获悉,南京UME国际影城两家影院都将在今天下午3点推出《归来》超前点映场。

此外,今天在该影城带妈妈看片的观众可享受买一赠一优惠;今天14:00—20:00,观众凭当日两张电影票,在UME活动展板前亲吻母亲(脸颊、额头)5秒,即可现场免费拍照留影并将照片印在气球上,并获赠礼物。而在卢米埃国际影城绿地店观看电影的女性观众将获赠沐浴液。

现代快报记者 沈梅

文娱快讯 快来给《隋唐英雄》“挑刺”

从两年前到现在,《隋唐英雄》系列电视剧已播出四部。然而,剧中出现的不少雷点使得此剧争议颇多。今天晚上9:00,江苏影视频道的《拜托电视》就将踩一踩这部电视剧中的诸多“雷点”。

据悉,在审视“雷剧”的同时,还可以和节目进行实时互动。只要能发现栏目组提供的穿帮镜头,就有机会获得50元的话费。把搞笑的视频推荐给节目组,还能获得200元的稿酬。现代快报记者 沈梅

当代陶瓷大师作品在宁展出

昨天上午,由南京收藏协会主办的“千年瓷韵——2014当代陶瓷大师作品金陵收藏展”在南京1865创意园凡德艺术街区开幕。展览持续到本月19日。

相关负责人介绍,此次展览展出作品近200件,全部来自邱晗、曾亚霖等二十余位景德镇极具潜力的当代陶瓷大师之手,均是原创精品。现代快报记者 徐馨儿/文 施向辉/摄



当代陶瓷大师作品展览现场

书画报告

口到笔到,人气自然旺

刘灿铭敦煌写经书法讲座及巡展在常州吸引众多书法爱好者

5月10日下午2点,由现代快报、东南大学中国书法研究院主办的刘灿铭“敦煌写经发现及对当代书法影响”讲座,在常州运河五号创意街区举行,现场吸引了近百名观众和书法爱好者。另外,“心·经——刘灿铭写经书法巡展”继续在常州运河五号区展出,50余件作品将展览至5月15日。

刘灿铭是中国美术学院书法博士,师从王冬龄教授,原为南京航空航天大学艺术学院院长,现任东南大学中国书法研究院常务副院长,中国书法家协会会员,江苏省现代书法研究院院长,江苏省青年书法家协会主席。他的书法在敦煌写经的基础上创作,并吸收了其他传统书法的营养,从而形成了古拙天真、圆通自在的独特书法风格,在江苏独树一帜,在全国也是屈指可数。

“刘老师的字写得太好了,一般人写不出这样好的书法。”常州的书法爱好者李女士专程赶到现场参观,并听讲座。当天的讲座刘灿铭通过对研究敦煌写经书法的形成与发展,从敦煌写经在书法史的再现、文化精神的反哺、变通与综合、借古开新四个方面所体现出的当代价值,探索敦煌写经书法在当代复苏的原因与其对当代书法的影响。

刘灿铭认为,敦煌写经书法虽



刘灿铭在作讲座

然被掩盖于历史的尘埃中上千年,但是它也正是在魏晋时代风气影响下所孕育形成的书法结晶。它保存了书体演变轨迹的同时,也全面地展示出那个年代中书法多元化的发展趋势。现代快报记者 陆文杰